



Αθήνα, 1 Μαρτίου 2016

Δελτίο Τύπου

Η εξωτερική αξιολόγηση του ΟΠΑ από την ΑΔΙΠ επιβεβαιώνει το υψηλό κύρος της ακαδημαϊκής του ταυτότητας

Στο πλαίσιο της τακτικής εξωτερικής αξιολόγησης των Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων ολοκληρώθηκε η αξιολόγηση του ΟΠΑ από την Αρχή Διασφάλισης Ποιότητας (ΑΔΙΠ).

Το περιεχόμενο της έκθεσης καταδεικνύει την υψηλή ποιότητα της Έρευνας, των Προπτυχιακών, Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών που διεξάγονται στο ΟΠΑ, καθώς επίσης και των Υπηρεσιών που προσφέρονται στα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας του Ιδρύματος. Η Έκθεση αναγνωρίζει το διδακτικό και το διοικητικό προσωπικό του ΟΠΑ ως υψηλής στάθμης με αυθεντικό ενδιαφέρον για το Ίδρυμα και με προσήλωση στην αριστεία και την αποτελεσματικότητα.

Η Επιτροπή Εξωτερικής Αξιολόγησης, που όρισε η ΑΔΙΠ, αναγνωρίζει το ΟΠΑ ως "το κορυφαίο εκπαιδευτικό ίδρυμα" ("the premier educational institution") στην Ελλάδα στα επιστημονικά πεδία που θεραπεύει και ως αντάξιο αντίστοιχων ιδρυμάτων υψηλού επιπέδου του εξωτερικού. Εκτιμά ότι η αποστολή, οι στόχοι και οι προτεραιότητες του Πανεπιστημίου συνάδουν με τα μοναδικά του χαρακτηριστικά και την ιστορική του παράδοση και ότι το επίπεδο σπουδών και οι υπηρεσίες που παρέχονται στους φοιτητές τόσο για την επαγγελματική τους ανάπτυξη όσο και για την καλλιέργεια του επιχειρείν είναι εξαιρετικές. Σχετικά με την ερευνητική δραστηριότητα του ΟΠΑ, όπως αναφέρει η Επιτροπή, η έκταση της χρηματοδότησης που εξασφάλισε το Πανεπιστήμιο τα τελευταία χρόνια αλλά και οι δείκτες μέτρησης της αποτελεσματικότητας της Έρευνας είναι αξιοσημείωτοι και αποτελούν απόδειξη της διεθνούς αναγνωρισιμότητάς του. Τέλος, η Επιτροπή

επαινεί το ΟΠΑ για την εστίασή του και τα μέχρι στιγμής αποτελέσματά του στην ανάπτυξη των διεθνών σχέσεών του, τη διασύνδεσή του με την αγορά, την κοινωνική προσφορά του και την περιβαλλοντική πολιτική που με συνέπεια ακολουθεί.

Οι προτάσεις της Επιτροπής είναι εξαιρετικά ενδιαφέρουσες για το Ίδρυμα και για τη Διοίκησή του, η οποία σε συνεργασία με τα μέλη της κοινότητας του ΟΠΑ προτίθεται να τις αξιοποιήσει ως ένα πολύ χρήσιμο εργαλείο για την περαιτέρω ανάπτυξη του Πανεπιστημίου.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Έκθεση Εξωτερικής Αξιολόγησης του ΟΠΑ, παρακαλούμε επισκεφθείτε τον ιστότοπο: <http://modip.aueb.gr/ektheseis-axiologisis/exoterikes-ektheseis/65-external-evaluation-opa>.

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΟΠΑ